
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 17 вересня 2025 року                                       № 572 

 

Про ведення квартирного обліку 

 

 

       Відповідно до пп. 2 п. «а» ст. 30  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

Житлового кодексу України; Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових 

умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради 

Міністрів Української  РСР і Українською республіканською радою професійних спілок від 

11.12.1984 року № 470; Закону України "Про адміністративну процедуру" від 17.02.2022 року; 

Постанови виконавчого комітету обласної Ради народних депутатів і президії обласної Ради 

професіональних спілок від 25.12.1984 року №510, розглянувши заяву Офіленка Геннадія 

Вікторовича від 02.09.2025 року № 13919, який зареєстрований за адресою та враховуючи 

протокол засідання громадської комісії з житлових питань від 12.09.2025 року № 9, 

виконавчий комітет міської ради  

 

в и р і ш и в : 

 

1. Відмовити  Офіленку Геннадію Вікторовичу, учаснику бойових дій, склад сім’ї 1 особа, 

у включенні в списки осіб, які потребують поліпшення житлових умов, згідно  п. 17 «Правил 

обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень 

в Українській РСР», затверджених постановою Ради Міністрів Української  РСР і Українською 

республіканською радою професійних спілок від 11.12.1984 року №470, а саме: "Громадяни, 

які  штучно  погіршили  житлові  умови  шляхом обміну займаного жилого приміщення, його 

псування або  руйнування, відчуження придатного і достатнього  за  розміром  для  

проживання жилого будинку (частини будинку), квартири, а також  громадяни,  у яких  

потреба  в  поліпшенні  житлових  умов   виникла   внаслідок вилучення  жилого  приміщення, 

не беруться на квартирний облік протягом п'яти  років з моменту погіршення житлових умов". 

 

2. Рішення може бути оскаржене до комісії з розгляду скарг щодо прийнятих 

адміністративних актів, процедурних рішень, дій чи бездіяльності виконавчих органів 

Миргородської міської ради з питань реалізації власних повноважень місцевого 

самоврядування, або до суду. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського  голови – 

начальника Управління комунальних ресурсів Миргородської міської ради Швайку С.О. 

 

 

 

 

 

Міський голова                                Сергій СОЛОМАХА 

 

 

 

 


